

七月廿七日

經文：希伯來書第十章

鑰節：「我們憑這旨意，靠耶穌基督只一次獻上祂的身體，就得以成聖。」(10:10)

提要

讓我們先思想作者在本章第一部份陳述的真理和信息。按摩西的律法書上所說，若為除罪必須獻上祭物的血，但這些只不過是天上美事真像的影兒。年復一年，即使漸漸增強也不能達到完全的地步；惟有上帝的信實可靠，一次獻上永遠獻上，才得以完全。每年贖罪日時這一切的獻祭儀式乃叫人想起罪來，覺悟自己仍是個有罪的人，仍在罪中而已。因為「公牛和山羊的血、斷不能除罪。」(10:1~4)

作者告訴讀者，耶穌自己說「祂來到世上，是因為父上帝不喜歡燔祭和贖罪祭。」(10:6) 耶穌來到世上，為要遵行父上帝的旨意和挪開影像；也就是說，耶穌只一次獻上祂的身體，就使人得以永遠成聖(10:5~10)。耶穌獻了一次永遠的贖罪祭，就在上帝的右邊坐下了。在那掌權的至高之處，耶穌，這位被殺的羔羊，等候仇敵成為祂的腳凳，並且叫那得以成聖的人永遠成聖(10:11~14)。

從永恆的層面來衡量，凡被羔羊之血所遮蓋的人，從此就永遠完全、得以成聖。但因受時間和空間的限制，今日我們仍處在「得以完全成聖」的過程之中。目前，我們都常被上帝修剪，上帝在培植我們。就永恆的眼光來說，我們就是上帝所栽種的。

耶穌為我們親身擔當背負了「罪的工價」。我們從此永不須要祭物和獻祭儀式。羔羊已變成為祭司；因為祂長遠活著，凡因信靠耶穌進到上帝面前來的人，罪過既已赦免，就不用再為罪獻祭了(10:15~18)。在基督裏，我們永遠得救，免除永死的刑罰。

禱告

主耶穌，我們領受救贖的恩典。這大恩乃是您付了重價，將我們從罪中救贖回來。我們珍惜並寶貝這救贖大恩。懇求您，賜給我們與人分享此救恩的機會和力量。奉主耶穌聖名，阿們！